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Yeterlilik Kipi
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Tirkge’de —ebilmek anlamini veren kipdir. Glig yetirebildigimiz ya da yetiremedigimiz durumlari

aktarirken bu kipi kullaninz. Bu kipte kullanilan yardimci eylem ¢rwilss eylemidir.

Bu kipin kurulumu ise, asil fiilin iltizami ¢cekiminin basina, (#wdlgs eyleminin istenilen ¢ekimli sahis ve

zamanda ¢ekimlenmesiyle olur.

Olumsuz haliise, (awdlgs yardimci fiilin bagina bir & harfi getirilerek olusturulur.
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Gidebiliyor
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Gidebiliyorlar

2. Sahis
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Gidebiliyorsun
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Gidebiliyorsunuz
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1. Sahis
par 1 o Tekil
Gidebiliyorum
for ol Cogul
Gidebiliyoruz
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Ad Fiil
3. Sahis
Yardim edebiliyor
S oS sl o

Yardim edebiliyorlar

Ekli Fiil

3. Sahis
P
355, Lilgi o
Geri donebiliyor
L3 Ll o
Geri donebiliyorlar

2. Sahis
5SS Gl o
Yardim edebiliyorsun

Yardim edebiliyorsunuz

2. Sahis

/ . -
&350 Sl o
Geri donebiliyorsun
135 Ll o

Geri dénebiliyorsunuz

1. Sahis
Yardim edebiliyorum

Yardim edebiliyoruz

1. Sahis
0250 €l
Geri donebiliyorum
€357 oI5

Geri donebiliyoruz

Tekil

Cogul

Tekil

Cogul

Alistirma; Asagidaki eylemleri yeterlilik kipi simdiki zaman olumlu formda cekip istediginiz
bir eylemi tim sahislariyla cimle iginde kullaniniz.
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Alistirma; Asagidaki ciimleleri Farsc¢a’ya ceviriniz.

Kiz kardesime yardim edebiliyorum.
Okuldan eve donebiliyorum.
Okulumu gorebiliyorum.

Evde kalabiliyorum.

Babamla oyun oynayabiliyorum.

Kardesini parka gotirebiliyorsun.

Alistirma; Asagida karisik verilen kelimeleri birlestirip anlamli cimleler kurunuz.
S = Je T e T T Al
b= als = 055, — BT — du e — Wilg — 5l —
LS = o= b — Al — L
S e e g g S

SIF TS T e T e

_ Modern Farsga - 1 | www.arapcadeposu.com



